



NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL

3350 Kál Szent István tér 2. Tel: 36/487-001 Tel/Fax: 36/487-192 E-mail: ph@kal.hu

Közlemény
2020. április 2.

Tisztelt Lakosság!

Felhívom a figyelmüket, hogy az új koronavírus járvány időszakában az otthonukban élő fogyatékos személyek és családjaikat is támogatni kell. Ennek érdekében a kormány javaslatára intézkedési tervet készítettem. Ahhoz, hogy a terv jó legyen az önkormányzatunk lakosai segítségére is szükségem van. Tekintettel arra, hogy az idősök mellett a fogyatékos emberek is az új koronavírus általi veszélyeztetett körbe tartoznak, nekik is javaslom az alábbiakat:

- a fertőzésveszélyt jelentő személyes kapcsolatok minimálisra szorítását
- az ezen megváltozott körülmények között is biztonságos életkörülmények biztosítása
- a közvetlen érintkezéssel nem járó társas kapcsolatok biztosítása

Felkérem a helyi lakosokat, hogy amennyiben környezetükben fogyatékos személyekről van tudomásuk, illetve tudomásuk van arról, hogy segítségre szorulnak, kérem haladéktalanul jelezzék a Káli Polgármesteri Hivatalba a 487-001 telefonszámon, illetve a Tarnamenti Szociális központba a 487-179 telefonszámon.

Felhívom továbbá a fogyatékos személyeket és azok családjait, hogy vegyék fel a kapcsolatot a fent megadott intézményekkel. Lehet, hogy most a fogyatékossgal élő személyek ellátása jelenleg családon belül megoldható, de bármi történhet, amikor szükségessé válik az önkormányzat segítsége. Ezért fontos, hogy még a probléma előtt tudjunk létezésükről, hogy időben fel tudjunk készülni a segítségre.

A fogyatékos személyek érdekében működő civil szervezetek és annak **elérhetőségeik:**

Nemzeti fogyatékosügyi – és Szociálpolitikai Központ Kht. (székhely: 1138 Budapest, Váci u. 191.; tel. szám: 06 1 450-32-30, 06 1 450-32-40) www.fszk.hu

Információs és koordinációs pont Heves megye (Eger, Mindszenty Gedeon u. 12.) ikop.eger@fszk.hu

Az **érdekvédelmi szervezetek** honlapjai az alábbiak szerint érhetőek el:

Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége: <http://www.mvgyosz.hu>

Siketvakok Országos Egyesülete: <http://siketvak.hu/>

Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége: <http://efoesz.hu/>

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége: <http://www.meosz.hu/>

Autisták Országos Szövetsége: <http://aosz.hu/>

Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége: <https://sinosz.hu/>

Nemzeti Fogyatékossgügyi- és Szociálpolitikai Központ Közhasznú Nonprofit Kft.: <https://fszk.hu/>

Értelmi Sérülteket Szolgáló Társadalmi Szervezetek és Alapítványok Országos Szövetsége: <http://eta-szov.hu/>

Kérem a lakosságot vigyázzanak magukra, vigyázzanak egymásra.

Forrás: EMMI

Morvai János
polgármester

